
 Протокол
№ 

гр. София,    29.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 29.05.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова
ЧЛЕНОВЕ:    Пламен Панайотов

Елеонора Попова

 
 
при  участието  на  секретаря  Елеонора  Стоянова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  2781  по описа за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    13.34 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Краун Груп“ ООД – редовно уведомен, представлява    се от адв. К., с пълномощно 
по делото. 

КАСОТОРЪТ Д. Д.    и.ф. председател на Държавна агенция „Национална сигурност“ – редовно 
призован,  представлява  се  от      държавен  служител  с  юридическо  образование  Т.  И.,  с 
пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  касационната  жалба  на  Краун  Груп“  ООД  срещу  Решение  №  103/12.01.2026г. 
постановено по НАХД №6260/25г. на СРС. 
ДОКЛАДВА касационната жалба на ДАНС срещу същото решение.

Адв. К. - Поддържам касационната жалба, подадена от доверителя ми. Оспорвам касационната 
жалба на ДАНС. Няма да соча нови доказателства. Няма доказателствени искания. 
Държавен служител с  юридическо образование Т.  И.  -         Поддържам касационната  жалба от 



ДАНС. Оспорвам касационната жалба на Краун Груп“ ООД. Няма да соча нови доказателства. 
Няма доказателствени искания.
Прокурорът - Няма да соча доказателства. Няма доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. К. - Моля да уважите касационната жалба, подадена от доверителя ми и да постановите 
решение,  с  което  да  отмените  решението  на  СРС  като  неправилно  и  необосновано,  и  да 
постановите ново, с което да отмените процесното наказателно постановление по основания в 
касационната  ни  жалба  и  писмената  защита,  която  представям.  Претендирам  разноски  за 
настоящия процес.

Държавен служител с юридическо образование Т. И. - Моля да отхвърлите решението на СРС в 
частта с определяне на нейния размер. Считам, че размерът на наказателното постановление е 
определен  правилно,  взети  са  предвид  всички  критерии  за  определяне  на  неговата 
индивидуализация,  както и е  съобразено и икономическата мощ на ЮЛ. Да се отхвърли като 
неоснователна  касационната  жалба  на  Краун  Груп“  ООД.  Предвид  представения  списък  на 
разноски  –  правя  възражение  за  прекомерност  на  адвокатския  хонорар.  Претендирам 
юрисконсултско възнаграждение. 

Прокурорът - Считам, че касационната жалба на Краун Груп“ ООД следва да се уважи и да се  
отхвърли касационната жалбата на ДАНС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,37 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


